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Ata da reunião da ordinária da Comissão Própria de Avaliação (CPA 2023-2026) do Instituto 

Nacional de Educação de Surdos (INES), realizada aos quatro dias do mês de agosto, 

às dezessete horas, de forma remota por meio do Google Meet, tendo como pauta: 1. 
Preparar a reunião com a Direção Geral que acontecerá no dia sete de agosto, às 
quatorze horas; 2. Planejamento. Presentes: os membros docentes Aline Cristine Xavier 

da Silva Castro, Aline Lima da Silveira Lage e Dirceu Esdras Teixeira (Coordenador); os 

membros discentes Sergio Augusto Oliveira Araujo e Salvador de Lucio Filho. Elencamos 

os temas de pauta para enviar na solicitação da reunião: 1. O andamento para a publicação 

do PDI 23-2027; 2. Apoio técnico de Tilsps para avisos, questionários, conteúdo do site; 2. 

Contato com a DINFO porque: solicitamos senha acesso à representante da sociedade 

civil, professora Angela Baalbaki, para que a CPA tenha mais agilidade e independência 

nas atividades que estão limitadas devido à conta delegada; que é preciso produzir o site 

da CPA para dar visibilidade às ações e aos resultados, incluindo informatizar todos os 

instrumentos da CPA para que, por exemplo, possa ser respondido em Libras (na 

atualidade o acesso aos dados não tem a visibilidade ideal); 3. Atuação de designer gráfico 

para ampliar o engajamento da comunidade, “sensibilizar a comunidade interna para a 

importância da autoavaliação institucional”, divulgar resultados; 4. Ter o apoio da 

comunicação do Instituto. 5. Saber sobre o andamento do novo Regimento; 2. Sobre o 
planejamento, compreendemos que será preciso reavaliar os questionários aplicados em 

2022 porque estão voltados para o contexto da pandemia. Estudaremos os questionários 

da UFF, UFC e UFSC; esses instrumentos precisam estar prontos no final deste mês. Até 

o dia onze desse mês, Aline Lage vai fechar as alterações mais simples do Projeto de 

Autoavaliação Institucional e remeter para debatermos os pontos mais sensíveis. Dirceu 

enviou dois instrumentos para avaliação de egressos e assim iniciarmos nossa 

organização; o que também precisa ser finalizado nesse mês. Não havendo mais nada a 

tratar, o Coordenador encerrou a reunião às dezenove horas e eu, Aline Lima da Silveira 

Lage, lavrei esta Ata que será submetida à leitura e aos destaques dos presentes para 

publicação. Rio de Janeiro, quatro de agosto de dois mil e vinte e três. 


